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Зірка «Маски-шоу» Борис Барський розізлив українців поясненням, чому досі розмовляє російською: «Не можна історію Одеси
викреслити»

Відомий український комедійний актор та режисер, зірка гумористичної програми
"Маски-шоу" Борис Барський продовжує розмовляти російською мовою,
використовуючи її не лише в побуті, а й у публічній сфері, зокрема, на інтервʼю.

Аргументи на власний захист артист використовує доволі стандартні: "багато воїнів
на фронті говорять російською", "не можна навʼязувати мову", "коли говорю
українською, я не такий щирий" і тому подібне. Крім того, Барьский переконаний, що
російська мова – це "спадщина Одеси", звідки він родом і де проживає все своє
життя.

Такі коментарі актора спровокували дискусію в Мережі. Одні з розумінням
поставилися до слів гумориста, інших же обурили його "недолугі виправдання". А
прозвучали вони в інтерв’ю для YouTube-каналу "Гончарова Подкаст".

Отже, Барський поділився: "У мене українська родина. І ми все життя розмовляли
двома мовами. Чудово одне одного розуміли. Це не проблема. Проблема трошки
інша. Потрібно судити людину за вчинками, а не за тим, якою мовою вона
говорить. На лінії фронту багато хто говорить російською. По-друге, не можна
нав’язувати. Це щиро і від душі має бути. У 2004-му я ходив на мітинги й
захоплювався цією мовою. Ніхто не нав’язував мені її. Це не мова Путіна. Я спілкуюся
дуже багато з журналістами з Естонії, Данії, Голландії, Франції. Я спілкуюся з ними
російською. Їм простіше. Для Одеси це традиції, культурна спадщина. Я не бачу тут
проблеми. У чому проблема? У неприйнятті? У відторгненні? Ну сваріть мене за це".

Інтервʼюерка не погодилася зі словами знаменитості, але увагу звернула на один
конкретний момент – військових. Тетяна Гончарова зауважила: "Порівнювати себе з
хлопцями на передовій – не аргумент".

Барський тим часом продовжив доводити, що добре знає рідну мову, проте, говорячи
нею, почувається нещирим і невпевненим. Пояснює, що все через брак досвіду.
Разом із тим гуморист сподівається, що наступні покоління вже не
використовуватимуть російську мову.

"У мене була п’ятірка з української мови у школі. Дуже добре її знав. Але в мене не
було спілкування. Достатнього спілкування. Я можу говорити українською, але
потрібно увімкнути в голові перекладач. І це не щиро просто. Буду говорити, як
Google-перекладач. У цьому не буде душі, щирості. Мене часто просять записати якісь
привітання українською мовою. Я розумію, що набагато щиріше, душевніше, я б
написав тією мовою, якою розмовляю. Це не виправдання. Ну я вважаю, що не можна
історію Одеси викреслити. Я покоління динозаврів. Але почекаємо, коли я вимру", –
прокоментував артист.

Утім, коментарі українця не припали до душі багатьом його співвітчизникам. Під
відео зібралося чимало роздумів саме на тему мовного питання. Одні підтримали
Барського, інші – розкритикували, зауваживши, що на 10 рік війни з Росією вже
можна було б подужати рідну мову та почати говорити нею хоча б у публічному
просторі.
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Ілон Маск розкритикував ідею
уряду США увійти в капітал ШІ-
компаній та запропонував виплати
громадянам

Намагався ввезти 100 кг сиру через
«зелений коридор»: у Львові суд
оштрафував водія мікроавтобуса

Скандал в ефірі TVP Info: польський
регулятор звернувся до керівництва
каналу через порівняння АК та УПА

Трамп пригрозив запровадити мита
США в Ормузькій протоці у разі
провалу угоди з Іраном

Дистанційне оформлення пенсій:
ПФУ назвав обов’язкову вимогу та
опублікував покроковий алгоритм

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Іран залишає Ормузьку протоку
закритою: КВІР не дає дозволу на
прохід суден 

«Путін теж *******, він пишається
вами»: у центрі Києва відбувається
марш противників ЛГБТ-спільноти

«Росія чекає на перемогу»: В
Кремлі заявили про невиконання
США «домовленостей в Анкориджі»
щодо виведення українських військ

Ініціатива прем’єра Лекорню: у
Франції високопосадовців
зобов’язали проходити тести на
наркотики

«Мій друг Леон»: Трамп осоромився,
переплутавши ім’я Ілона Маска під
час презентації літака 

У Києві пролунали вибухи:
Повітряні сили попереджали про
ворожі безпілотники

Росія атакувала Рівненську область
беспілотниками: знеструмлено один
із районів

Сотні машин щомісяця: як наземні
безпілотні платформи рятують
життя українських військових

Анна Алхім виграла суд: блогерці
скасували багатомільйонний штраф
за рекламу азартних ігор

Незважаючи на повітряну тривогу
через зліт МіГ-31: у Києві
продовжуються масові марші
прихильників ЛГБТ та їхніх
противників 

Конфлікт у Німеччині: агресивний
чоловік накинувся на юнака після
слів «Слава Україні!» 

«Час непомічання минув»: Сибіга
жорстко відреагував на заяви
Навроцького

Армія РФ атакувала КАБами
прифронтові міста Донеччини:
момент прильотів потрапив на
відео  

Нові атаки на логістику окупантів:
Сили оборони уразили важливі
залізничні об’єкти на півдні 

Одеська митниця програла
апеляцію у справі про конфіскацію
партії томатної пасти на мільйон
гривень

Ситуація на Харківщині: ворожі
дрони атакують дорогу між
Лозовою та Барвінковим 

«Марш рівності» почався в Києві:
учасники вимагають узаконення
цивільних партнерств 
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
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